
Trauma en situaciones especiales 
Comenzado el martes, 24 de marzo de 2020, 18:36 

Estado Finalizado 

Finalizado en martes, 24 de marzo de 2020, 18:51 

Tiempo 

empleado 

14 minutos 44 segundos 

Puntos 30,00/30,00 

Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Comentario - APTO 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

Cuando se realice la evaluación secundaria en el paciente pediátrico traumático, se debe realizar la 
movilización en bloque con: 

Seleccione una: 

a. 3 personas si se trata de niños y 2 si es un lactante  

b. 2 personas si se trata de niños y 3 si es un lactante 

c. 4 personas si se trata de niños y 3 si es un lactante 

d. 5 personas si se trata de niños y 4 si es un lactante 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 3 personas si se trata de niños y 2 si es un lactante 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

Dentro del Índice de trauma pediátrico, que parámetros se deben valorar: 

Seleccione una: 

a. Peso, TAS, SNC, heridas, fracturas y vía aérea  

b. Llantos, SNC, TAS, heridas, fracturas y vía aérea 

c. Peso, TAS, coloración de la piel, heridas, fracturas y vía aérea 

d. Todas las respuestas son incorrectas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Peso, TAS, SNC, heridas, fracturas y vía aérea 



Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de los fármacos utilizados en la secuencia de intubación rápida en un paciente pediátrico, la 
Atropina se considera un fármaco: 

Seleccione una: 

a. Anticolinérgico  

b. Relajante muscular 

c. Sedante 

d. Relajante muscular 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Anticolinérgico 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

En los tratamientos con sueroterapia en un paciente geriátrico, hay que tener en cuenta: 

Seleccione una: 

a. Una sobrecarga puede provocar un Edema Agudo de Pulmón, debido a la pérdida de 

distensibilidad del sistema cardiocirculatorio y la frecuente rigidez del ventrículo izquierdo  

b. Una sobrecarga puede provocar un Edema Agudo de Pulmón, debido a la pérdida de 
distensibilidad del sistema cardiocirculatorio y la frecuente rigidez del ventrículo derecho 

c. Una sobrecarga no puede provocar un Edema Agudo de Pulmón, debido a la pérdida de 
distensibilidad del sistema cardiocirculatorio y la frecuente rigidez del ventrículo izquierdo 

d. Una sobrecarga no puede provocar un Edema Agudo de Pulmón, debido a la pérdida de 
distensibilidad del sistema cardiocirculatorio y la frecuente rigidez del ventrículo derecho 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Una sobrecarga puede provocar un Edema Agudo de Pulmón, debido a la 
pérdida de distensibilidad del sistema cardiocirculatorio y la frecuente rigidez del ventrículo izquierdo 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

Entre los signos y síntomas circulatorios, ¿Cuáles no son indicadores fiables en los pacientes 
geriáticos? 

Seleccione una: 

a. Relleno capilar 

b. Frecuencia cardiaca 

c. Tensión arterial 

d. Todas las respuestas son correctas  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

En la actuación a una gestante, para evitar el síndrome de la vena cava, a partir de la semana 20 de 
gestación, se debe colocar en posición: 

Seleccione una: 

a. Decúbito lateral izquierdo  

b. Decúbito lateral derecho 

c. Decúbito prono 

d. Decúbito supino en flexión 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Decúbito lateral izquierdo 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

Si el paciente pediátrico tiene una puntuación en el Índice de trauma pediátrico de 2 puntos, ¿Qué 
posibilidad tiene de que pueda fallecer? 

Seleccione una: 

a. 60%  

b. 70% 

c. 80% 

d. 90% 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 60% 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

A la hora de valorar el estado neurológico de un paciente, utilizaremos: 

Seleccione una: 

a. El cuestionario de Lobo 

b. El cuestionario de Pfeiffer 

c. La escala de coma Glasgow  

d. Escala CRIES 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: La escala de coma Glasgow 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

Señala cuál de los siguientes pasos, no se encuentran entre los necesarios para inmovilizar a un 
paciente en un tablero espinal: 

Seleccione una: 

a. Inmovilizar primero con un collarín cervical 

b. Coordinará la maniobra el personal sanitario que esté en los pies del paciente  

c. Decidir la técnica más adecuada para la introducción del dispositivo 

d. Realizar la técnica y asegurar al paciente con cinchas o arnés araña 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Coordinará la maniobra el personal sanitario que esté en los pies del 
paciente 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

A la hora de intubar a un paciente pediátrico, ¿Qué dosis utilizaremos de Propofol? 

Seleccione una: 

a. 0,3-0,5 mg/kg 

b. 2-3 mg/kg  

c. 0,1-1 mg/kg 

d. 1-5 mc/kg 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 2-3 mg/kg 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

¿El collarín de trauma que funciones tiene? 

Seleccione una: 

a. Limita el movimiento lateral y limita la flexo-extensión a nivel cervical  

b. Limita el movimiento lateral e impide la flexo-extensión a nivel cervical 

c. Impide el movimiento lateral y limita la flexo-extensión a nivel cervical 

d. Impide el movimiento lateral e impide la flexo-extensión a nivel cervical 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Limita el movimiento lateral y limita la flexo-extensión a nivel cervical 



Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

Un paciente pediátrico que está confuso, una TA normal y con un relleno capilar >2 segundos, ¿en 
que grado de shock hipovolémico cree que se encuentra? 

Seleccione una: 

a. I 

b. II  

c. III 

d. IV 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: II 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

Si un neonato tiene un llanto inconsolable, con una FiO2 para SatO2 mayor a 95% mayor que 0,3, con 
una FC y TAS menor al 20% de lo establecido como basal, con gemidos y despertar frecuente, 
¿dentro de la escala de dolor para neonatos CRIES, que puntuación tendrá? 

Seleccione una: 

a. 5 

b. 6 

c. 7 

d. 8  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 8 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

En el caso de tener que colocar una Sonda Vesical a un paciente de 6-12 meses de edad, ¿Qué 
calibre utilizaría? 

Seleccione una: 

a. 6-8 

b. 8  

c. 10 

d. 12 

Retroalimentación 



< 6 meses un calibre de 6-8 French, 6 a 12 meses y 1 a 3 años calibre de 8 French, de 4 a 7 años un 
calibre de 10 French y > 8 años  se utiliza un calibre de 10-12 French. 

La respuesta correcta es: 8 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

En una valoración primaria de un paciente, que orden se debe llevar: 

Seleccione una: 

a. Circulación > Ventilación > Evaluación neurológica > Vía aérea > Exposición 

b. Vía aérea > Ventilación > Circulación > Evaluación neurológica > Exposición  

c. Evaluación neurológica > Ventilación > Vía aérea > Exposición > Circulación 

d. Circulación > Vía aérea > Evaluación neurológica > Exposición > Ventilación 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vía aérea > Ventilación > Circulación > Evaluación neurológica > Exposición 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

A la hora de realizar la técnica de volteo de un paciente que está decúbito prono, en el momento 
inicial de la asistencia, que factores debemos tener en cuenta a la hora de decidir el lado del giro del 
paciente y como lo vamos a realizar: 

Seleccione una: 

a. Espacio del que disponemos 

b. Tipo de lesiones que presente el paciente 

c. Hacia donde mira el paciente 

d. Todas las respuestas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

El inmovilizador de cabeza, con respecto a su función y al collarín cervical: 

Seleccione una: 

a. Se debe poner con complemento del collarín cervical y limita los movimientos laterales de la 

cabeza  

b. Nunca se debe poner con el collarín cervical y limita los movimientos laterales de la cabeza 

c. Se debe poner con complemento del collarín cervical y limita los movimientos de flexo-extensión de 
la cabeza 



d. Nunca se debe poner con el collarín cervical y limita los movimientos de flexo-extensión 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se debe poner con complemento del collarín cervical y limita los 
movimientos laterales de la cabeza 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

En una valoración primaria a un paciente pediátrico mayor de un año, ¿qué regla utilizaremos para 
determinar el tamaño de Tubo Endotraqueal, atendiendo a su edad?: 

Seleccione una: 

a. 4 + (edad/4)  

b. 5 + (edad/5) 

c. 4 + (edad/5) 

d. 6 + (edad/4) 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 4 + (edad/4) 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

A la hora de colocar el collarín de trauma, ¿cuál será la primera parte del mismo que fijará al cuello?: 

Seleccione una: 

a. La parte del collarín destinado a la nuca 

b. La parte del collarín destinado a la oreja 

c. La parte del collarín destinado a la barbilla  

d. Ninguna de ellas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La parte del collarín destinado a la barbilla 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

En la circulación, dentro de una gestante, entre los cambios anatomofisiológicos nos podemos 
encontrar: 

Seleccione una: 

a. Una hipervolemia 

b. Aumento gradual hasta 40-60 lpm 

c. El gasto cardiaco aumenta hasta un 40% 



d. Las respuestas a y c son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las respuestas a y c son correctas 

Pregunta 21 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

Una vez, colocado las piezas laterales del inmovilizador de cabeza, en qué orden y sobre que zonas 
anatómicas de la cabeza, se ponen las cintas que unen sendas piezas: 

Seleccione una: 

a. Primero la cinta que se coloca en el mentón del paciente y después la cinta que pasa sobre la 
frente del paciente. 

b. Primero la cinta que se coloca en el boca del paciente y después la cinta que pasa sobre la frente 
del paciente. 

c. Primero la cinta que pasa sobre la frente del paciente y después la cinta que se coloca en el 

mentón del paciente.  

d. Ninguna de ellas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Primero la cinta que pasa sobre la frente del paciente y después la cinta que 
se coloca en el mentón del paciente. 

Pregunta 22 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

Si tenemos a una gestante que ha sufrido un traumatismo y vemos que sufre un sangrado vaginal, 
podemos sospechar que tiene en principio: 

Seleccione una: 

a. Embolismo del líquido amniótico 

b. Desprendimiento de placenta  

c. Hemorragia fetomaterna 

d. Rotura uterina 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Desprendimiento de placenta 

Pregunta 23 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué lesiones específicas pueden padecer una gestante tras un traumatismo? 

Seleccione una: 

a. Embolismo del líquido amniótico 



b. Desprendimiento de placenta 

c. Rotura uterina 

d. Todas las respuestas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas 

Pregunta 24 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

Dentro del síndrome de la vena cava que puede afectar a la paciente gestante, aunque la presión 
arterial se mantenga, la disminución del gasto cardiaco puede llegar hasta: 

Seleccione una: 

a. 30-40%  

b. 40-50% 

c. 50-60% 

d. 60-70% 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 30-40% 

Pregunta 25 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

Un paciente pediátrico de una edad inferior a tres años, que responde a estímulos dolorosos, está 
irritable o inconsolable, retira una pierna al dolor, ¿Qué puntuación, dentro de la escala Glasgow 
modificada para menores de 3 años, cree que puede tener? 

Seleccione una: 

a. 7 

b. 8 

c. 9  

d. 10 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 9 

Pregunta 26 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

En una persona mayor a la hora de atender a un paciente geriátrico que ha sufrido un traumatismo, 
hay que tener presente como consideraciones especiales: 

Seleccione una: 



a. El deterioro de los órganos sensoriales 

b. La variabilidad en el umbral al dolor 

c. El posible maltrato al mayor 

d. Todas las respuestas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas 

Pregunta 27 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

Entre los cambios anatofisiológicos que nos podemos encontrar en la vía aérea de un paciente 
geriátrico, se encuentran: 

Seleccione una: 

a. La flacidez, tanto cervical como temporomandibular, puede ocasionar dificultades para mantener la 
vía permeable. 

b. La cavidad bucal puede verse comprometida por una microglosia o una microstomía. 

c. La cavidad bucal puede verse comprometida por una macroglosia o una macrostomía. 

d. La cavidad bucal puede verse comprometida por una macroglosia o una microstomía.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La cavidad bucal puede verse comprometida por una macroglosia o una 
microstomía. 

Pregunta 28 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

A la hora de calcular la TAS, dentro de la valoración secundaria a un paciente pediátrico mayor de 2 
años, utilizaremos la fórmula: 

Seleccione una: 

a. 6 + (2 x edad en años) 

b. 7 + (2 x edad en años) 

c. 8 + (2 x edad en años)  

d. 9 + (2 x edad en años) 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 8 + (2 x edad en años) 

Pregunta 29 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

Respecto a las consideraciones de los efectos de los medicamentos en el paciente anciano. Señale la 
opción incorrecta. 



Seleccione una: 

a. Diuréticos, pueden dar un hipotensión ortostática 

b. Los AINEs puede aumentar la generación de coágulos en la sangre  

c. Los beta-bloqueantes limitan la actividad cronotrópica 

d. Los psicótropos pueden enmascarar las lesiones 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los AINEs puede aumentar la generación de coágulos en la sangre 

Pregunta 30 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Enunciado de la pregunta 

Si un paciente pediátrico, pesa unos 17 kg, tiene una vía aérea normal, una TAS de 45 mmHg, está 
obnubilado y no presenta fracturas pero si una pequeña herida, según el Índice de trauma pediátrico 
(ITP), que puntuación tendría: 

Seleccione una: 

a. 3 

b. 4 

c. 5 

d. 6  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 6 


